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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy

elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdmara egyszeriibb kérdések

megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megolddsdhoz az irdeszk6zon €s nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél iigyeljen a kdvetkezdkre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jel6lnie a kovetkezoket:
— aszamitott adat vagy mutaté megnevezését,

— aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre all6 adatokkal felirva),
— akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Amennyiben ezeket a kijelléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhato el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossdg: az adott feladatoknal taldlhaté.  Altaldnossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészitd adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhat6 el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)

4. A szamitasos feladatokndl végzett javitds esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!

5. Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utén!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

1. Feladat ... pont / 3 pont
Huzza ala azokat a kifejezéseket, amelyek a festékképzés folyamatanak koztes termékei!

Harom Kkifejezést jelolhet meg. Minden rossz valasz esetén egy pontlevonas jar!

e fenil-alanin,

e cisztein,

e tirozin,

e protombin,

e PPT,

e Kkeratin,

e DOPA,

e keratohyalin,

e melanin,

e PVP,

e eleidin.

Helyes pdronként 1 pont, osszesen max. 3 pont.

2. Feladat ... pont /7 pont

Egészitse ki a bor fiiggelékeivel kapcsolatos mondatokat!
Hizza ala a hianyzé szavakat, amelyek igazza teszik a mondatokat! Minden mondatban
csak egy kifejezést huzhat ala, minden rossz valasz esetén egy pontlevonas jar!

A faggyumirigyek a(z) neuroendokrin / exokrin / endokrin mirigyek kozé tartoznak, ami azt
jelenti, hogy véaladékukat a test felszinére tiritik.

Formailag elagazd, bogyos / csoves | tekervényes mirigyek, amelyek kivezeté csove a

legtobbszor a(z) verejtékmirigy / aorta | szértiiszé nyilasaba torkollik.
Minden korom | szérszal | porus -hoz kapcsolodik egy faggya mirigy.

A sz0rtiisz6 és a faggyumirigy anatomiai egysége a(z) pilosebaceus / ideg-izom / neuroendokrin
egyseg.

A faggylmirigyek a szOrtlisz0hoz kapcsolodnak, annak a(z) alsé / kézépsé / felsé harmadéaba
nyilnak.

A faggyumirigy altal termelt valadék a verejték / sebum / hormon.

Helyes pdronként 1 pont, osszesen max. 7 pont.
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

3. Feladat ... pont /5 pont
A diagnosztikai ismeretek nélkiil nem tudunk szakszerii munkat végezni, azt megfeleléen
el6késziteni. Irjon a tablazat alatti vonalra szam — betii parokat a fodraszatban eléfordulé

fertozések leirasaibol és az el6idézoikbol!

1 | egy normal borflora gomba tilszaporodasa, mely | A | riihesség
erésen viszketd, sargas, vastag szarulemezekkel

haml6 gyulladt foltokban jelenik meg

2 |egy szarnyatlan rovar megtelepedése ¢és | B | microsporia (Tinea)

elszaporodasa a hajban vagy szrzeten

3 | a szarurétegben jaratrendszert ragd atkatipus | C pediculosis capitis

okozta  fertdzés, mely erdsen  viszketd
ekcémaszeri  vagy  gobcsés  bortiinetekkel
jelentkezik

4 | egy atkanemzetség neve, amely a szOrtiiszOkben a | D | Demodex
normal borflora elemeként is megtalalhato,
tulszaporodva haj-/szérkihullast és

szOrtiiszOgyulladdsokat okoz

5 | sziirkésfehér, er6sen hamlo, pénzérme nagysagu | E | szeborreds dermatitisz
kerek foltokban jelenik meg, amelyben a hajszalak

szinte tovig letdrnek

1- 2 3- 4- 5

Helyes valaszonként 1 pont, dsszesen max. 5 pont.

4. Feladat ... pont/ 2 pont
A hajas fejbor probléma kezelésére valassza ki azokat a hatéanyagokat, amelyekkel a
zsirosodasra hajlamos fejboron a faggyumirigyek miikodését normalizalhatja!

Ketto kifejezést jelolhet meg. Minden rossz valasz esetén egy pontlevonas jar!

e azulén,

e zsurlod kivonat,

e sheavaj,

e ceramidok,
e niacin,

e panthenol

Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 2 pont.
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

5. Feladat ... pont/ 3 pont

Egészitse ki a mondatokat, hogy a hajvago eszkozok jellemzése helyes legyen!

Hzza ala a hianyzé szavakat, amelyek igazza teszik a mondatokat!

Minden mondatban csak egy Kifejezést huzhat ald, minden rossz valasz esetén egy
pontlevonas jar!

A Sasson 0ll6 / néi hajvdago ollo / mikrorecés ollo / effildlo ollé/ tapper ollo | férfi hajvdgé ollo,
7-7,5 cm-es vagdél hosszusagh olldtipus.

A borotva / nyesd | konturvago | szike | késes borotva egy fogazott foglalatba helyezett
zsilettpenge, melyet a hajvégek elvékonyitasara, hajvagasra alkalmazunk.

Olyan ritkito oll6 a férfi hajvago ollo / néi hajvago ollo / mikrorecés ollo / effilalo ollo | tapper

oll6 | sasson ollo, amelynek egyik vagoéle fogazott.

Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 3 pont.
6. Feladat ... pont /5 pont
A divat férfihajvagas hajvagé gép alkalmazasaval projektfeladat elvégzése soran csak a
leirasban meghatarozottak szerint készitheti el a frizurat.
Huzza ala azokat a valaszokat, amelyek NEM IGAZAK a vizsgafeladatra! Minden rossz

valasz esetén egy pontlevonas jar!

A tarko és a fiil koriili résznél a nullpont kialakitasa kotelezd, melybdl fokozatos dtmenetet kell
késziteni.

A nyak- és oldalfazon, valamint a tarké hajrészt stuccolassal kell roviditeni.

A fejtetd hajrészen a passzék kiemelési szoge 90°.

A nyakfazon kialakitasa olloval is torténhet, borotva alkalmazasa nem megengedett a nyakszor
eltavolitasara.

A precizios hajvagas soran nullpont kialakitasa borotvaval kotelezd.

A frizura elkészitésénél megengedett a hullamos vonalvezetés, tincsezés.

A vagas és szaritas soran lekerekitett kocka/plasztikus forma kialakitasara kell torekedni.
Valasztékkal vagy valaszték nélkiil is el lehet késziteni a frizurat. A vélasztékot borotvaval is
ki lehet alakitani.

Minden hajvagéd eszkoz alkalmazhatd a frizura kialakitdsa kozben, hajvagd gép hasznélata
kotelezd!

A haj roviditéséhez hajvagdgép és ritkito (tapper/effilald) ollo alkalmazasa nem megengedett.
A fejtetd hajrész atborotvalasa kotelezd, ez a fésiiléssel és szaritassal megegyezd irdnyba
torténik.

A frizura elkészitéséhez hajrogzitd termékek hasznalata megengedett.

Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 5 pont.
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

7. Feladat ... pont /5 pont

Egészitse ki a mondatokat, hogy a ndi alaphajvagasok jellemzése helyes legyen!

Hzza ala a hianyzé szavakat, amelyek igazza teszik a mondatokat!

Minden mondatban csak egy Kifejezést huzhat ald, minden rossz valasz esetén egy
pontlevonas jar!

A(2) lépcsizetes | eqyhossz [ lefelé hosszabbodo | uniform néi alaphajvagas készitése soran a
hajat 90-180 fokos kiemelési szogben vagjuk. A hajvagas befejezését kovetéen a haj
nyakszirten hosszabb / fejtetén hosszabb | C-valaszték mentén hosszabb / mindenhol egyforma

hosszusagu lesz.

A(z) uniform / lépcsézetes | kompakt [ lefele hosszabbodo frizura kiilsé vonala lehet vizszintes,

arc fele rovidiilé vagy arc fele hosszabbodo. A kész frizuraban atmenet nem alakul ki / alakul
ki.

Az alaphajvagasok készitése a szakmai vizsgan csak a(z) stuccolas | tompavdgas,

csatornavagas | mélypontvdagas nevii hajvagasi technikaval torténhet.

Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 5 pont.

8. Feladat ... pont /5 pont
Szintani ismereteink segitenek hozza a kivant szinek kialakitasahoz, illetve az esetleges
hibak Kkijavitasahoz, szinkorrekciohoz. Nevezze meg a koriilirt szint a meghatarozasa
alapjan! Valaszat irja a mondat melletti iires mezékbe!

A fényszinek Osszessége, illetve a festékszinek hidnya eredményezi ezt a

szint.

A kék és a vOrds egyenld aranyu keveréke ilyen szint eredményez.

A kék és a vOrds mellett ez a harmadik alapszin a festékszinek

szinkeverésében.

Egy komplementer szinpar egyenld aranyl Osszekeverése soran ilyen

szint kapunk optikai szinkeverésnél.

Ez a szin a vOoros komplementer szine.

Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 5 pont.
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

9. Feladat ... pont/ 4 pont
A szokitési alap ismerete, fontos, hogy megfeleld szint tudjunk elérni vendégiink hajanak
vilagositasa soran. Nevezze meg, hogy a tablazatban szerepld szinmélységnél milyen a
szokitési alap szine, amelyet semlegesiteni kell majd, hogy a kivant szint elérhessiik!

Valaszat irja a szokitési alap hianyzo mezéibe!

szinmélység szokiteési alap

3. sotétbarna

5. vildgosbarna

6. sotétszoke

8. vilagosszoke

Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 4 pont.

10. Feladat ... pont / 6 pont
Az alabbi feladatban kiilonb6z6 vegyszeres - manualis munkakkal kapcsolatos
megkezdett mondatokat olvashat. Minden megkezdett mondatnak egy helyes befejezése
van a megadott lehetoségek kozott.

Huzza ala a helyes befejezéseket, amelyek igazza teszik a mondatokat! Minden
mondatban csak egy befejezést huzhat ala, minden rossz valasz esetén egy pontlevonas
jar!

A hajsiitOvassal torténd hajformazas soran ...
A: a haj diszulfid-hidjaiban alakitunk ki tartds szerkezetmodosulast.
B: a hullamokat spiralcsavaras technikaval kell elkésziteni.
C: szaraz tincseket csavarunk fel, majd vizpermettel nedvesitjiik at a hajat.
D: a haj hidrogén-hidjait rogzitjiik 1) formaban.
E: fém hengerpalastra csavarjuk a tincseket, majd csipesszel rogzitjiik azokat.

Alkalmi frizura készitése soran ...
A: kotelezd sajat hajbol és természetes anyagbol készitett diszitd elemeket alkalmazni.
B: szines pottincsek elhelyezése kotelezd diszitd eleme minden frizuranak.
C: figyelembe kell venni a vendég arcformajat és fejformajat.
D: az elkészitett frizuraban nem lehet feltiizetlen hajrész.
E: kotelez6 a hajban fankot, vagy kontyalapot alkalmazni.

Az utanszOkités soran ...
A: a feomelanin, az eumelanin molekuldkra nincs hatassal az oxidacio, csak a haj keratinjara.
B: az utols6 5 percben szinfelfrissitést végziink.
C: csak oxidacios hajfestékkel festett hajon végezziik.
D: a szokit6 készitménnyel emulgeélni tilos.
E: el6szor a hajkozépre, hajvégre, majd a hajtdre vissziik fel a szOkitOpépet.
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

A kémiai szinezdvel torténd hajszinvaltoztatas soran ...
A: alkalmazott készitmények nem igénylik oxidaldszer alkalmazasat a szin kialakitasahoz.
B: alkalmazott készitmények hatoideje kb. 20 perc.
C: vagy melegitést kell alkalmazni a szin kialakulasdhoz vagy redukéloszerrel kell el6hivni
a szint.
D: a szinez6 felvitele utan a hajat 200-230 fokos hajvasaloval kell atsimitani, hogy rogziiljon
a szin, majd az ily médon régzitett pigmenteket 24 6ran beliil nem érheti viz.
E: szineredményiik kialakitasa a peptid-kotés felbontasan alapul.

A HTH-oldat...
A: duzzasztja a hajszalat kémhatasanal fogva.
B: a ciszteint oxidalja cisztinné.
C: szagtalan hat6anyagokat tartalmaz, ezért nem sziikséges illatositani.
D: vizoldhat6 aluminiumsokat is tartalmaz.
E: mindig savas kémhatasu.

A HTH soran alkalmazott fixalo készitmény...
A: jellemzd pH-szabalyozo6 anyaga az etanolamin.
B: 0sszetevdi kozott lagosan hidrolizalo sokat is mindig taldlunk, amelyeknek szerepe van
a cuticula bezarasaban.
C: sosem tartalmaz feliiletaktiv anyagot.
D: redukaldszereket tartalmaz, amelyek visszaalakitjak a keratinszalak kozotti
tiolcsoportokat.
E: oxidaloszereket tartalmaz, amelyek segitik a keratinszalak kozotti diszulfidkotések
képzbddést.
Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 6 pont.

11. Feladat ... pont / 3 pont
Rakja pH-értékiik alapjan csokkené sorba az alabbi anyagokat! A legkisebb pH-értékiitol

haladjon a legnagyobb iranyaba! (1-3 szamot irjon a vonalra!)

__Natrium-sztearat oldat __Hidrogén-peroxid oldat __Csapviz

Helyes vdlaszonként 1 pont, dsszesen 3 pont.
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

12. Feladat ... pont /7 pont
Huzza ala a hianyzé szavakat, amelyek igazza teszik a mondatokat!

Minden mondatban csak egy kifejezést huzhat ala, minden rossz valasz esetén egy
pontlevonas jar!

A tomegszazalék megmutatja, hogy 100 gramm oldatban / olddszerben / oldott anyagban hany
gramm oldat / oldoszer / oldott anyag van.

Az alkoholok olyan karboxivegyiiletek / hidroxivegyiiletek / oxovegyiiletek | karbonilok /
fenolok / enolok, amelyekben a funkciods csoport kdzvetlentl telitett / telitetlen / aromds
szénatomhoz kapcsolodik.

A habok diszperziods kdzege gdz / goz / folyadék | szilard anyag, diszpergalt anyaga légnemii |
folyékony / szilard halmazallapotu.

20 gramm 12%-os hidrogén-peroxid oldatbol 40 gramm / 60 gramm / 80 gramm / 100 gramm
3%-o0s oldat készthetd higitassal.

Helyes valaszonként 1 pont. Osszesen: 7 pont

13. Feladat ... pont /5 pont
A haj tartés formavaltoztatasa soran jellegzetes szerkezetvaltozasok torténnek a haj
keratinjaban. Parositsa a megadott valtozashoz azt az anyagot, amely leginkabb alkalmas
a valtozas eloidézésére! Egy anyagnak nincs parja, ez a kakukktojas. Valaszat irja a szam

utani vonalra!

1 | diszulfid(hid)-kotések redukcidja A | ammonia

2 | HS-csoportok oxidacidja B | Na-lauril-szulfat

3 | keratin hidrolizise C |viz

4 | keratin hidratacidja D | hidrogén peroxid

5 | kakukktojas E | ammoénium-tioglikolat
1- 2— 3- 4— 5-

Helyes vdlaszonként 1 pont. Osszesen 5 pont.
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Versenyzdi kod:

14. Feladat

/ 45/

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
51012 21 01 Fodrasz

... pont / 8 pont

Parositsa a fodraszatban alkalmazhato készitményekhez, eszkozokhoz a rajuk jellemz6

anyagokat a megadottak koziil! Egy anyagnak nincs parja, ez a kakukktojas. Valaszat

irja a szam utani helyre!

1 | vérzéscsillapitd A | aluminium

2 | borfertétlenitd B | natrium-lauril-szulfat

3 | melirfélia C | natrium-sztearat

4 | habzo borotvakrém D | oktenidin-dihidroklorid, fenoxietanol

5 | nem habzd borotvakrém | E kalcium-alginat

6 | eszkozferttlenitd F specialis vas-0tvozet

7 | borotvakés G |vas

8 | kakukktojas H | minimum 70%-os propan-2-ol oldat egyéb
hat6anyagokkal

1- 2— 3— 4— 5- 6— 7— 8—

Helyes valaszonként 1 pont. Osszesen: 8 pont.
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45 2019. évi LXXX. térvény 11. § (2)
51012 21 01 Fodrasz

Versenyzdi kod:

15. Feladat ... pont /4 pont
irja a fodraszatban is alkalmazhaté felsorolt anyag nevét a halmazabra megfelelé részére!
Van két olyan anyag, ami egyik helyre sem illik, ezeket nem kell sehova beirnia!

Amennyiben a négy anyagnal tobbet ir be, akkor minden pluszbeiras esetén 1 pontlevonas

jar!

Az anyagok:
Direkt pigment; PTD; PVA; Ammonia; Kalium-perszulfat; Kalium-aluminium-szulfat

Helyes valaszonként 1 pont. Osszesen: 4 pont.
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Versenyzdi kod:

16. Feladat

/ 45/

2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
51012 21 01 Fodrasz

... pont / 8 pont

Hizza ala a helyes allitasokat! Tobb helyes valaszt is jelolnie kell, minden rossz valasz

esetén egy pontlevonas jar!

Melyek a tartos novényi hajszinvaltoztatas hatéoanyagai?

rizs (Oryza sativa) por
Lawsonia inermis levél por
mirha

Mentha piperita levél kivonat
Indigofera tinctoria levél por

Melyek NEM a hajsamponok hatéanyagai?

Sodium Lauroyl Methyl Isothionate
Sodium Chloride

Sodium Laureth Sulfate

Stearic Acid

Cocamidopropyl Betaine

Melyek NEM a hajrogzito gélek hatéanyagai?

Carbomer

Xanthan Gum
Limonene

VVP/VVA Copolymer
Alcohol

Melyek a hajrogzito waxok hatéanyagai?

Ceresin
Cyclomethicone
Lanolin

Azulén
Allantoin

Helyes valaszonkéntl. Osszesen: 8 pont.
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L 2019. évi LXXX. torvény 11. § (2)
Metseny il kod: /45/ 51012 21 01 Fodrasz

17. Feladat ... pont/ 3 pont
Huzza ald a munkavédelmi oktatassal kapcsolatos helyes allitaisokat! Osszesen hirom

allitast huzhat ala. Minden rossz valasz esetén egy pontlevonas jar!

A munkavédelmi oktatast a Tlizoltosag tartja.
A munkaltato koteles az oktatasrol videdfelvételt késziteni.

A munkavédelmi oktatason a Munkavédelmi Hatosadgnak is részt kell vennie, kiilonben az

oktatasi naplo hiteltelenné valik.
Minden 0j dolgoz6 részére munkavédelmi oktatast kell tartani.

Minden nap a miiszak el6tti megbeszéléseken kotelez6 munkavédelmi tesztet kitdltetni a

munkavallalokkal.

Uj technologia (gép, berendezés) bevezetésénél kotelezé munkavédelmi oktatast tartani az

azzal dolgoz6 szakember részére.
Ha a haziorvos eldirja, munkavédelmi oktatést kell tartani.
Legalabb évente meg kell ismételni a munkavédelmi oktatast.

Munkavédelmi oktatast csak az ugy nevezett ,kiilondsen veszélyes munkakor”-t betdltoknek
kotelezd tartani.
Helyes valaszonként 1 pont. Osszesen 3 pont.

18. Feladat ... pont /2 pont
Az alabbi feladat munkavédelmi ismereteit kéri szamon.

Mit tartalmaz egy vegyszer biztonsagi adatlapja? A biztonsagos hasznalatara utalo
mondatokon kiviil mit tartalmaz még az adatlap? Jelolje meg az igaz allitasokat!

Osszesen kett6 allitast hiizhat ala. Minden rossz valasz esetén egy pontlevonas jar!

e acsomagolas szinét
e clsOsegélynytjtasi utasitasokat
e az anyag mindségmegOrzési idejét
e tarolasi kovetelményeket
e abeszerzés helyét, idejét
Helyes vdlaszonként 1 pont. Osszesen 2 pont.
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19. Feladat ... pont/ 2 pont
A marketingrél megszerzett ismeretei alapjan hizza ala azokat a valaszokat, amelyek
igazak! Osszesen ketté allitast hiizhat ala. Minden rossz valasz esetén egy pontlevonas
jar!

e A kozteriileti reklamok egyszert iizenetek kozvetitésére alkalmasak.
e Az online reklamok kevésbé célozhatoak a tobbi rekldmhoz képest.
e A PR célja a kozvetlen értékesités.

e Az arérzékeny fogyasztok markahtisége alacsony.

o A koltségalapu arképzésnél a kiindulopont a konkurencia éra.

Helyes vdlaszonként 1 pont. Osszesen 2 pont.

20. Feladat ... pont/ 3 pont
Tegye helyessé a megfelelé szavak kivalasztasaval a marketingrol sz6l16 mondatokat!
Minden mondatban csak egy Kkifejezést huzhat ala, minden rossz valasz esetén egy
pontlevonas jar!

Fodrasz szalonokban dolgozo vallalkozok fontos feladata a vendégkor kialakitasa, megtartasa
¢s bovitése annak érdekében, hogy a vallalkozas nyereséget termeljen. Ehhez a magas
szinvonalu szakmai munkan tul sziikséges értékesitési / marketing / adomadnyozasi feladatokat
is ellatnunk. Ennek keretén beliil elsédleges feladat a(z) igények felmérése, hogy tudjuk,
hogyan alakitsuk ki a szolgaltatasainkat. Ha mar rendelkeziink vendégkdrrel sziikséges lesz az
reklam / elégedettség / bevétel nyomonkovetése, hogy ellendrizziik a szolgaltatasunk minéségét
¢és a fejlesztendd teriileteket. Ezeket a feladatokat a(z) dizleti terv/ pénziigyi terv/ piackutatds
eszkozeivel végezhetjiik el.

Helyes vdlaszonként 1 pont. Osszesen 3 pont.

21. Feladat ... pont / 3 pont
Melyik harom viselet ujkori férfi viselet? Huzza ala felsorolasbdl a helyes megoldasokat!

Minden rossz valasz esetén egy pontlevonas jar!

e ragasztott szakall
e lampadiosz

e alonge

o sella

e hennin

e hodkalap
e chapelle

o Kkruseller

e Apolld6 frizura

e Klepotarta frizura

Helyes vdlaszonként 1 pont. Osszesen 3 pont.
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22. Feladat ... pont /4 pont
Vailassza ki a hamis allitasokat! Minden rossz valasz esetén egy pontlevonas jar!

A barokk korra jellemzd az egyszerti, rovid haj viselete.

A reneszéanszban elészeretettel alkalmaztidk az egyiptomi eredetii illatosito tégelyt.

Az Okori gordgorszag egyik legkedveltebb hajviselete a lampaidosz konty volt.

Az 6kori Romaban a ndi tutulus szadmtalan verzidja volt kedvelt.

A diabol6 hajviselet a férfiak kdrében volt igen kedvelt.

A romén kori n6i hajviseletekre jellemzd volt, hogy a n6k mindig kend6t vagy fatylat viseltek.
A gebende két részbdl allo gotikus fOkoto.

A lampadiosz konty bizanci ni hajviselet.

Helyes vdlaszonként 1 pont. Osszesen 4 pont.

23. Feladat ... pont / 3 pont
Tegye helyessé a megfelel6 szavak kivalasztasaval a mondatokat!

Minden mondatban csak egy Kkifejezést hiizhat ald, minden rossz valasz esetén egy
pontlevonas jar!

A(z) biedermeier/ bauhaus / empire nagy hatassal volt Vidal Sassoonra. Ennek
eredményeképpen az irdnyzat szellemiségét a fodraszatra atvetitve kialakitotta és a
legmagasabb szintre fejlesztette a tépett/ egyhossz/ geometriai hajvagasokat. Ezen ismereteken
nyugvo tudatos, megtervezett hajvagas egységesen tanithatéva valt és képes a mai napig a
hajdivat folyamatos fejlesztésére, iranyitasara.

A(z) minimalizmus/ empire/ Eton, mint a neve is mutatja, a lehetd legkevesebb
anyagfelhasznalassal €s eszkozalkalmazassal hozza létre az alkotdsat. Mind épitészetben,

formatervezésben, de a fodraszatban is a szinek és a formak letisztultak, egyszeriiek.

Helyes vdlaszonként 1 pont. Osszesen 3 pont.
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